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Polisi cwmni Coronavirus (COVID-19)
 
Yn y polisi cwmni Coronavirus (COVID-19) hwn
 
Briff a phwrpas polisi
Er bod cyngor Llywodraeth Cymru yn parhau os gallwch weithio gartref, byddwn yn parhau i ddilyn y cyngor hwnnw.
 
Fodd bynnag, rydym yn ymwybodol bod ein swyddfeydd yn cael eu defnyddio felly mae'r polisi hwn yn berthnasol ar unwaith.
 
Mae'r polisi cwmni hwn yn cynnwys y mesurau yr ydym yn eu cymryd i liniaru lledaeniad coronafirws. Gofynnir yn garedig i chi ddilyn yr holl reolau hyn yn ddiwyd, er mwyn cynnal gweithle iach a diogel yn yr amgylchedd unigryw hwn. Mae'n bwysig ein bod i gyd yn ymateb yn gyfrifol ac yn dryloyw i'r rhagofalon iechyd hyn. Rydym yn eich sicrhau y byddwn bob amser yn trin eich iechyd preifat a'ch data personol gyda chyfrinachedd a sensitifrwydd uchel.
 
Mae'r polisi cwmni coronafirws hwn (COVID-19) yn agored i newidiadau trwy gyflwyno canllawiau llywodraethol ychwanegol. Os felly, byddwn yn eich diweddaru cyn gynted â phosibl trwy e-bost.
 
Cwmpas
 
Mae'r polisi coronafirws hwn yn berthnasol i'n holl weithwyr sy'n gweithio'n gorfforol yn ein swyddfa (au). Rydym yn argymell yn gryf i'n personél sy'n gweithio o bell ddarllen trwy'r cynllun gweithredu hwn hefyd, er mwyn sicrhau ein bod yn ymateb ar y cyd ac yn unffurf i'r her hon.
 
Mae gweithdrefnau a mesurau penodol wedi'u paratoi i leihau'r risg o ledaenu Coronavirus. Mae'r rhain yn seiliedig ar gyfarwyddyd a chyfarwyddyd y GIG / Iechyd y Cyhoedd a'r Llywodraeth. Fe'u diweddarir i adlewyrchu unrhyw newidiadau yn y cyngor a'r arweiniad swyddogol.
 
Elfennau polisi
Mae gweithdrefnau a mesurau penodol wedi'u paratoi i leihau'r risg o ledaenu Coronavirus. Mae'r rhain yn seiliedig ar gyfarwyddyd a chyfarwyddyd y GIG / Iechyd y Cyhoedd a'r Llywodraeth. Fe'u diweddarir i adlewyrchu unrhyw newidiadau yn y cyngor a'r arweiniad swyddogol. Mae pob aelod o staff wedi cael eu briffio'n llawn i sicrhau eu bod yn ymwybodol o'r peryglon a'r risgiau ac yn deall y rheolau a'r gweithdrefnau yr ydym wedi'u rhoi ar waith.
 

 Cyfeiriwch at brotocol Cambrian Training COVID19 ar gyfer pob mesur, argymhelliad a diweddariad parhaus gyda chynnydd
 
Trefniadau absenoldeb salwch:
 
● Os oes gennych symptomau oer, fel peswch / tisian / twymyn, neu'n teimlo'n wael, gofynnwch am absenoldeb salwch neu weithio gartref.      
● Os oes gennych ddiagnosis COVID-19 positif, dim ond ar ôl i chi wella'n llwyr y gallwch ddychwelyd i'r swyddfa , gyda nodyn meddyg yn cadarnhau eich adferiad.      
 
Ceisiadau am weithio gartref:
 
● Os ydych chi'n teimlo'n sâl, ond yn gallu gweithio, gallwch ofyn am weithio gartref.      
● Os ydych wedi dychwelyd yn ddiweddar o ardaloedd sydd â nifer uchel o achosion COVID-19 (yn seiliedig ar gyhoeddiadau Llywodraeth Cymru), byddwn yn gofyn ichi weithio gartref am 14 diwrnod calendr, a dychwelyd i'r swyddfa dim ond os ydych yn gwbl anghymesur . Gofynnir i chi hefyd beidio â dod i gysylltiad corfforol ag unrhyw gydweithwyr yn ystod yr amser hwn .      
● Os ydych chi wedi bod mewn cysylltiad agos â rhywun sydd wedi'i heintio gan COVID-19, gyda siawns uchel o gael eich heintio'ch hun, gofynnwch am waith gartref. Gofynnir i chi hefyd beidio â dod i gysylltiad corfforol ag unrhyw gydweithwyr yn ystod yr amser hwn .      
● Os ydych chi'n rhiant ac mae'n rhaid i chi aros gartref gyda'ch plant, gofynnwch am waith gartref. Dilynwch gyda'ch rheolwr neu arweinydd adrannol i wneud trefniadau a gosod disgwyliadau.      
● Os oes angen i chi ddarparu gofal i aelod o'r teulu sydd wedi'i heintio gan COVID-19, gofynnwch am waith gartref. Dim ond 14 diwrnod calendr y caniateir ichi ddychwelyd i'r swyddfa ar ôl i'ch aelod o'r teulu wella'n llwyr, ar yr amod eich bod yn anghymesur neu fod gennych nodyn meddyg yn cadarnhau nad yw'r firws gennych. Gofynnir i chi hefyd beidio â dod i gysylltiad corfforol ag unrhyw gydweithwyr yn ystod yr amser hwn .      
 
Teithio
 
● Edrychir ar bob ymweliad â'r gweithle yn unigol a gofyn i Gyflogwyr am eu hasesiad risg Ymwelwyr i sicrhau diogelwch gweithwyr unwaith y bydd y cwmni'n ailagor. Fodd bynnag. bydd cyswllt / ymweliadau rhithwir yn aros yn eu lle.      
● Dylid cynnal pob cyfarfod bron lle bo hynny'n bosibl.      
[bookmark: _GoBack]● Os ydych fel arfer yn cymudo i'r swyddfa ar gludiant cyhoeddus ac nad oes gennych ddewisiadau amgen eraill , gallwch ofyn am weithio gartref fel rhagofal.      
● Os ydych chi'n bwriadu teithio'n wirfoddol i wlad risg uchel gyda mwy o achosion COVID-19, byddwn yn gofyn i chi weithio gartref am 14 diwrnod calendr. Gofynnir i chi hefyd beidio â dod i mewn      
cyswllt corfforol ag unrhyw gydweithwyr yn ystod yr amser hwn.
 
Rheolau hylendid cyffredinol:
 
● Golchwch eich dwylo ar ôl defnyddio'r toiled, cyn bwyta, ac os ydych chi'n pesychu / tisian yn eich dwylo (dilynwch y rheol golchi dwylo 20 eiliad ). Gallwch hefyd ddefnyddio'r glanweithyddion y byddwch chi'n dod o hyd iddyn nhw o amgylch y swyddfa.      
● Peswch / tisian i mewn i'ch llawes, yn eich penelin yn ddelfrydol. Os ydych chi'n defnyddio hances bapur, ei daflu'n iawn a glanhau / glanweithio'ch dwylo ar unwaith.      
● Agorwch y ffenestri yn rheolaidd i sicrhau awyru agored .      
● Peidiwch â chyffwrdd â'ch wyneb, yn enwedig eich llygaid, eich trwyn a'ch ceg â'ch dwylo er mwyn atal rhag cael eich heintio.      
● Os ydych chi'n cael eich hun yn pesychu / tisian yn rheolaidd, ceisiwch osgoi cyswllt corfforol agos â'ch gweithwyr cow a chymryd mesurau rhagofalus ychwanegol (fel gofyn am weithio gartref neu gymryd absenoldeb salwch).      
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